UHcTpyKumna
no yctaHOBKe NoAcTaBKu Nop TerneBusop

MopcTtaBka paspaboTtaHa cneuuwanbHo ans tenesudopoB LCD wn PDP. Mepen
YCTaHOBKOW BHUMAaTENbHO 03HAaKOMLTECH C AaHHOW UHCTpyKumen. MponssoanTens
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a BbIXOL W3 CTPOsi TENEBU30pa M13-3a HEMpPaBUIIbHOM
YCTaHOBKW MOACTaBKMW.

I. KomnnekTytowume:

CranbHas nnuTa nog noacrasky — 1 LT.
[NopcraBka HacTonbHast — 1 WT.
JleBasi cToiika — 1 WT.
MpaBsas cToiika — 1 wWT. waR WY
CoepuHuTenbHas cran® pcraety
nnaHka — 1 LT, noh
JInueBas kpblwka nogcTaBkM — 1 WT.

3aaHAsA Kpbllwka noacTtaBky — 1 WT.

nan =
pwrene o
Coeﬂ"‘ a egad TaBKA
AnanK Y\V‘“n oncTaB noRc
®@ypHumypa:

komnnekT BuHTOB 4x10 TTHO — 14 wr.
KomnnekT 6ontoB M6x16 — 8 wwT.
KomnnekT 6ontoB M4x25 — 6 wWrT.
BUHTbI 3x12 VAHCh — 3 wr.
BUHTbI 3x22 PTHBRr — 2 wr.
6ont 3x10 — 2 wr.

6onT 4x10 — 2 wr.

[MpaBas cTovika

Il. YcTaHOBKaA noacTaBKu:

Laz 1. MNocTtaBbTe CTanbHYO MNAUTY U KPbILIKY HACTOMbHOM MOACTaBKWA TakUM
o6pasom, 4Tobbl 6bINM JOCTYMHBI OTBEPCTUA ANS YCTaHOBKW. 3akpenuTe KpbILLKY
Ha nnuTe, Kak nokasaHo Ha pucyHke 1, ucnonb3ys 14 BuHtoB 4x10 TTHO.

BHumaHue! Cnedume 3a mem, Ymob6bI He noyapanams HacMoJIbLHYO Mo0-
cmaeky.

MopcTaeka HacTomnbHas

BuHTbl 4x10 TTHO

CranbHas nnuta
NoA NOACTaBKYy
Puc. 1

Lllae 2. CoequHnTe NEBYD W MpaByld CTOWMKM COEAMHUTENbHOM NMaHKOW npu
nomoLumn aAByx 6ontos M4x10 (puc. 2).

O6pamume eHUMaHUe Ha npaeuJsiIbLHOCMb ebi6bopa omeepcmuii Ans coe-
JduHeHus!

]
Negast MHCTansLMOHHbIE m )
cToiika CoeanHuTensHas ©TBEPCTUA Ans LT-4013 Mpasas cToika
nnaHka \ //

. Bont M4x10

VIHCTansuMoHHbIe OTBEPCTUS
onsa LT-3718

Puc. 2




Lae 3. CoegnHute cobpaHHyt NOACTaBKY CO CTOMKamMu B cbope npu nomoLum 8 6on-
ToB M6x16 (puc. 3). MNMpu 3TOM rnagkas NOBEPXHOCTb CTOEK AOMKkHA ObiTb obpa-
LLeHa Hasag. o

Komnnekt 6ontoB M6x16

puc. 4).

BuHT 3x22 PTHBr

Laz 5. 3acmKecmpyiTe 3aHIO KPbILLKY Npy nomoLum 3 BuHtoB 3x12 VAHCh 1 2 6on-
ToB M3x10 (puc. 5).

Laz 6. YTobbl 3adhukcnpoBaTh TENEBU30P Ha coObpaHHOW NoAcTaBke, akKypaTHO BCTa-
BbTE CTOMKM B COOTBETCTBYIOLLUME OTBEPCTUSA Ha NaHenu Tenesnsopa 1 3akpenuTe npu

nomotum 6 6ontoB M4x25 (puc. 6). T
enesn3op

-3 /_

1

b.
.

BonTtbl M4x25

MopacraBka HacTonbHas

Puc. 6

NPEAYNPEXOEHUE!

1. MpousBoauTe yCTaHOBKY NOACTABKM COrNMacHO AaHHOW MHCTPYKLUMUN.
2. Co6nropanTte mepbl 6€30MacHOCTU U NPEfOCTOPOXKHOCTU.

3. I'IpOBepre HageXHOCTb KpenneHnsa BUHTOB U 6onToB.
4. npOM3BOAMTeﬂb He HeCceT OTBeTCTBEHHOCTU NoBpeXxaeHus, cnyvymBLUn-
€Cs BO BpeMs yCTaHOBKMW.




